

我县召开全县乡镇和县直部门主要负责人会议

本报讯(记者 石俊文)7月19日下午,全县各乡镇和县直部门主要负责人会议在县委五楼会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话,县委副书记、县长温安娜安排部署工作,县委副书记贾平华出席会议。县直部门主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,居民事务中心党工委书记、主任参加会议。

会上,温安娜对当前安全生产、防汛抗灾、疫情防控、经济运行、项目建设、优化营商环境、民生改善等当前重点工作作了安排部署。

张生明强调,全县各乡镇、各部门主要负责人要强化理论武装,提升政治能力。要始终把政治建设摆在第一位,旗帜鲜明讲政治,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上持续用力,站稳政治立场,坚定政治方向,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不折不扣地把中央、省委、市委和县委的各项决策部署执行好、落实好,自觉做政治上的明白人。二要保持足够定力,守牢发展底线。要牢固树立抓党建就是抓发展、抓发展必须抓党建的理念,紧紧围绕中心大局,增强思想自觉、行动自觉,保持足够定力和历史耐力,统筹发展和安全,做好各自工作,守住安全底线,抓好发展任务,确保各项工作平稳推进。三要增强团结意识,凝聚工作合力。要自觉维护班子团结,学会换位思考,不利于团结的话坚决不说、不利于团结的事坚决不做,充分调动班子成员和各个方面的积极性,增强团结力、提高战斗力,形成九牛爬坡、个个出力的生动局面。四要树立法治思维,用好政策红利。要认真学习习近平法治思想,树立法治思维,坚持法治方式,始终站在法治的制高点上推动工作,不断提升运用法律政策化解矛盾、解决问题的能力。

要认真学习上级的政策,全面、系统、准确地理解政策,把握精神实质,基层工作才能找对方向,精准发力。五要紧盯重点工作,做到统筹兼顾。要坚持重点论和两点论的统一,善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,从实际出发,不断探索创新,学会弹钢琴,在统筹考虑上明确重点,通过扭住重点统筹各项工作,做到统筹兼顾。六要一线掌握实情,推进精细管理。要践行一线工作法,一竿子插到底,躬身入局,身体力行,吃透实情、对症下药,精准施策,靶向发力,形成工作闭环、责任闭环,做到情况在一线了解、发展在一线谋划、决策在一线落实、问题在一线解决。七要积极主动作为,强化执行能力。要坚守“十个干事”导向,加强作风建设,勇于担当负责,对县委、县政府的各项决策部署,事不避难、坚决落实,不断提升执行能力、落实能力,形成促进全县经济社会高质量发展高速度赶超型跨越式发展的合力。八要恪守人民至上,践行为民宗旨。要牢记“江山就是人民,人民就是江山”,始终践行以人民为中心的发展思想,厚植人民情怀,贯彻群众路线,站稳人民立场,尊重人民群众首创精神,紧紧依靠群众,教育引导群众,开展好“我为群众办实事”实践活动,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。九要坚持问题导向,做好当前工作。要始终坚持问题导向,敢于直面矛盾,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,扎扎实实抓好当前党史学习教育、基层党建、经济运行补考进位、项目建设、招商引资、产业发展、乡村振兴、安全生产、生态环保、信访稳定、禁毒战争、环境整治、民生改善、重点领域改革等各项重点工作,高质量高标准高效率完成好各项目标任务,确保“十四五”迈好第一步、见到新气象。十要严守纪律规矩,保持清廉本色。要从严落实党风廉政建设主体责任,认真履行“一岗双责”,守纪律讲规矩,以身作则,以上率下,抓好班子、带好队伍,警钟长鸣、防微杜渐,全力营造风清气正、廉洁从政的干事创业环境。

本报讯(记者 石俊文)7月21日下午,我县县委在县委三楼会议室召开全县信访工作专题会议。县委书记张生明主持会议并讲话。他强调,全县各级干部特别是领导干部要牢记“国之大者”,始终把群众的利益记在心头、放在首位,学习借鉴“枫桥经验”,牢记责任履职,带着感情办事,扎实做好群众信访事项的解决和矛盾化解工作,不断提高做好新时代群众工作的能力与水平。县领导贾平华、张东家、闫晓东、白冰洋、王志勇、蔚丽平出席会议;各乡镇、县直各有关单位主要负责同志、信访局中层以上干部、信访案件相关人员参加会议。

张生明指出,做好信访工作,解决好信访问题,对推动改革发展、维护社会和谐稳定尤为重要。要以极端负责的作风、较真碰硬的态度、务实有效的举措认真加以解决。

张生明强调,要认清严峻形势,全县信访工作形势不容乐观,各乡镇、各有关部门要切实增强政治意识、大局意识和责任意识,扎扎实实做好信访维稳各项工作。要汲取深刻教训,把化解信访问题摆在维护全县经济社会大局稳定的高度去认识、去解决,坚决杜绝信访问题小变大、大拖炸,切实以全县安全稳定服务于全国、全省、全市发展大局。要迅速启动问责,对相关责任人履职不力、责任不实、落实不力等问题进行彻查,从严从快进行处理。要依法依规处理,牢固树立法治思维,底线不碰、红线不破,严格落实相关政策,积极回应群众关切,信访人诉求合理的要解决到位,诉求不合理的要解释到位,对缠访、闹访、无理上访,依法依规严厉打击。要强化责任担当,坚守“十个干事”导向,严格落实接待制度,强化统筹协调和应急值守,畅通信访举报渠道,确保来信有人看、来访有人接、电话有人听、网络有人办。要全面过细工作,把信访积案化解工作与当前正在开展的“我为群众办实事”实践活动紧密结合,作为主要内容,明确包案领导,落实属地责任,切实把问题解决在基层。要加强队伍建设,扎实推进干部作风转变,坚决纠正对待上访群众态度生硬、方法简单粗暴等问题,建设一支对党忠诚、恪守为民之责、善做群众工作的高素质信访工作队伍。要凝聚攻坚合力,聚力越级非访整治、矛盾排查化解、重复信访治理等重点事项攻坚,立足“事要解决”,争取“案结事了”,在组织领导上要形成“一盘棋”,在协调配合上要拧成“一股绳”,在体制机制上要织成“一张网”,形成最大的工作合力。

县委召开全县信访工作专题会议

我县举行“永远跟党走、奋进新征程”文艺演出活动

本报讯(记者 石俊文)7月23日晚,由代县县委宣传部指导,代县县委老干部局主办,代县文化和旅游局、代县体育运动管理中心协办,代县老干部民乐团承办的“永远跟党走、奋进新征程”文艺演出活动在新城体育馆广场隆重举行。县委书记张生明、县委副书记贾平华、人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰等在家县领导,以及近年来全县各行各业涌现出的先进模范代表、社会各界党员干部群众一同观看文艺演出。

张生明作了热情洋溢的致辞。他指出,在全县上下深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话之际,今天我们在这里隆重举行“永远跟党走、奋进新征程”文艺演出,热情讴歌我们伟大的党走过的光辉历程和取得的丰功伟绩,向我们伟大的党献上最诚挚的祝福。

张生明说,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。历史告诉我们,没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族的伟大复兴。代县,这座千年古城,正是在中国共产党的带领下,发生了日新月异、翻天覆地的变化。经济总量稳步提升,社会事业长足发展,人民群众安居乐业,人民的幸福感、获得感显著增强。这些成绩的取得,离不开历届县委、政府的正确领导,离不开全县广大党员干部的接续奋斗,离不开各位老干部的无私奉献,更离不开全县人民的共同努力。习近平总书记讲,以史为鉴,开创未来。我们要牢记“九个必须”,弘扬伟大的建党精神,学党史、颂党恩,永远跟党走、奋进新征程。希望全县广大党员干部始终牢记初心使命,坚定理想信念,发扬优良传统,传承红色基因,践行党的宗旨,始终同人民群众想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦。相信在新一届县委、县政府领导班子的正确带领下,在全县各级党政干部的不懈努力下,在广大人民群众的大力支持下,一定能凝聚起代县迈向新征程、奋进新征程的磅礴力量,代县的明天一定会更美好。

整场文艺演出紧扣“永远跟党走、奋进新征程”这个主题,由老干部民乐团的演职人员饱含深情、精彩演出,表达了全县党员干部群众“学党史、颂党恩、跟党走”的共同心声和为实现全县经济社会高质量发展转型发展贡献力量的坚定信心。演出节目既有大合唱《四渡赤水》《到吴起镇》《唱支山歌给党听》等红色歌曲,又有独唱《再见了,大别山》《翻身道情》《再唱洪湖水》《看天下劳苦大众都解放》《最美的歌儿献给妈妈》《走进新时代》等经典老歌,还有群口快板《学习讲话,永不变心跟党走》、唢呐独奏《沿着社会主义大道奔前方》、民乐合奏《雁门雄风》,更有以代县革命烈士李秀清事迹改编的晋剧小戏《雁门女儿》,最后的大合唱《没有共产党就没有新中国》,将文艺演出活动推向高潮,群情振奋、热血沸腾,催人奋进,更加鼓足了全县党员干部群众“永远跟党走、奋进新征程、夺取新胜利”的高昂热情。

县委书记张生明夜间暗访督查乡镇值班值守情况

本报讯(记者 石俊文)7月19日晚,县委书记张生明采取“四不两直”方式,直奔新高乡、峪口镇、上馆镇,暗访督查乡镇值班值守情况。他强调,各乡镇要进一步提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,强化责任担当意识,风险防范意识,坚决落实好应急值班值守责任,全力提高应急处置能力,切实保障好全县广大人民群众生命财产安全。县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴,政府副县长王伟,县委办主要负责人一同参加暗访督查。

每到一处,张生明都实地查看乡镇党政主要负责人在岗值班情况,详细了解各乡镇汛期防范措施落实情况 and 近期安全生产风险隐患排查整治情况。他强调,各乡镇要树牢以人民为中心的理念,始终把人民群众的生命安全放在第一位,坚决克服麻痹思想,做好工作预案,切实肩负起防汛防灾的责任。要严格落实24小时在岗值班制度,将责任落细落小、到岗到人,形成工作闭



环、责任闭环。防汛期间,各乡镇要全力以赴做好防汛抗大灾和安全生产隐患排查整治及应急准备工作,乡镇党政正职每天晚上至少一人必须在岗,坚决杜绝出现值班空岗、脱岗现象,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。县委办、县政府办、县纪委监委要加大督促检查力度和频次,通过明察、暗访、随机抽查等形式,对全县各乡镇、各部门应急值班值守情况进行督查,发现情况随时通报,切实推动全县值班值守、应急处置等工作落实到位。

县委常委会议暨党史学习教育第八次专题学习会

(上接第一版)坚守“十个干事”导向,旗帜鲜明讲政治,坚持把党的政治建设摆在首位,始终坚持党的坚强领导、全面领导,站稳政治立场、坚守政治方向,对党绝对忠诚,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央政令在我县畅通无阻,确保省委、市委决策部署在我县落地生根。三要强化政治担当,做敢碰硬的表率。践行一线工作法,躬身入局、亲历亲为,不推不靠、冲锋在前,对县委的决策事不避难、坚决执行、敢抓敢管、严格落实,努力在全县形成人人担当作为、个个勇于负责的浓厚氛围。四要提高政治能力,做为民干事的表率。深入学习习近平总书记的人民情怀,牢记“江山就是人

民,人民就是江山”,自觉对标对表,践行为民宗旨,狠抓民生第一关切,把“我为群众办实事”实践活动落实落细,切实解决好事关群众切身利益的“急难愁盼”问题,把实事办到群众心坎上,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。五要严守政治规矩,做遵章守纪的表率。时刻把政治纪律、政治规矩挺在前面,带头加强纪律作风建设,自觉遵守党的纪律,自觉遵守党章党规,自觉遵守组织程序,自觉接受群众监督,言行一致,知行合一,确保令行禁止、政令畅通。六要涵养政治生态,做清正廉洁的表率。全面加强从严治党,认真履行“一岗双责”,从严格落实“两个责任”,以身作则,以上率下,严格遵守中央八项规定和廉洁从政有关规定,把全县党风廉政建设和反腐败斗争推向深入,以良好的政治文化涵养风清气正的政治生态。